
Протокол №10 

засідання циклової комісії інформаційних технологій 

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу 

 

від 29 травня 2025р. 

 

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Аналіз результатів опитувань серед здобувачів фахової передвищої освіти 

щодо їхніх потреб та інтересів. 

2. Про рекомендацію студентів 4 курсу спеціальності 123 «Комп’ютерна 

інженерія» на одержання дипломів з відзнакою. 

3. Аналіз та обговорення успішності навчання студентів та пропуску ними 

занять без поважних причин.  

 

І 

СЛУХАЛИ : голову циклової комісії Осовську І.П., яка представила результати 

опитувань здобувачів освіти, проведених відповідно до 

Положення про анкетування (опитування) здобувачів фахової 

передвищої освіти. Основна мета опитування полягала в оцінці 

задоволеності студентів якістю освітньо-професійної програми, 

навчально-матеріальною базою, ефективністю віртуального 

освітнього середовища, а також у зборі пропозицій щодо 

вдосконалення програми. Осовська І.П. підкреслила важливість 

врахування результатів опитування в процесі самооцінювання 

освітньо-професійної програми, що допоможе вчасно виявляти 

потреби студентів та сприятиме підвищенню якості програми. 

ВИСТУПИЛА: Дубінчин Т.М. відзначила, що результати опитування є 

важливим інструментом для вдосконалення освітнього процесу, 

зокрема – врахування побажань студентів під час оновлення 

навчальних планів та форм організації занять. 

УХВАЛИЛИ: Врахувати результати опитувань здобувачів освіти під час 

проведення самооцінювання освітньо-професійної програми та 

внести відповідні корективи у навчальні плани. Підготувати 

пропозицію щодо оновлення програмного забезпечення в межах 

спеціальних дисциплін 

ІІ 

СЛУХАЛИ – завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М, 

про рекомендації для студентів щодо отримання диплому з 



відзнакою фахового молодшого бакалавра з комп’ютерної 

інженерії. 

ВИСТУПИЛИ Новосад Г.Ю. - куратор групи К41, яка доповіла про показник 

успішності студентів групи К41. Порекомедувала нагородити 

дипломами з відзнакою таких студентів: Левченка Р., 

Молоткевича Д., Хомича Р., та дати дозвіл Олейницькому В. для 

перескладання на підвищену оцінку семестрового заліку з 

дисципліни «Захист інформації» - викладачу Ярмусь О.С. 

УХВАЛИЛИ:  Погодити дозвіл на перескладання семестрового заліку 

студентові групи К41 Олейницькому В. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

ІІІ 

СЛУХАЛИ – Осовську І.П., яка представила аналітичну довідку щодо рівня 

успішності студентів з дисциплін фахового спрямування, а також 

статистику пропусків занять без поважних причин за останній 

семестр. 

ВИСТУПИЛИ Осовська І.П. – куратор групи КІ-21, яка доповіла про 

успішність та відвідування занять здобувачами освіти та вказала 

на необхідність проведення виховних бесід з окремими 

студентами з «групи ризику».  

Йосенко С.А. – куратор групи КІ-31, яка довела до відома 

інформацію про роботу студентів групи в другому навчальному 

семестрі. Куратор наголосила, що студенти покращили показники 

успішності та відвідування занять.  

 Маркович Н.П. – куратор групи КІ-11, ознайомила присутніх з 

інформацією успішністі та відвідування занять студентами групи. 

Куратор відмітила хорошу дисциплінованість в плані відвідування 

студентами занять та успішності з атестації. 

Новосад Г.Ю. – куратор групи КІ-41, відзначила належний рівень 

виконання здобувачами освіти переддипломної практики та 

підготовку до захисту кваліфікаційної роботи. 

УХВАЛИЛИ:  прийняти інформацію до відома, налагодити роботу по 

проведенню консультацій для покращення ситуації з атестацією 

студентів, проводити жорсткіший контроль відвідування для 

стимулювання кращої відвідуваності занять. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

 

 

Голова циклової комісії 

інформаційних технологій          ____________ Ірина ОСОВСЬКА 


